



Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων
Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών
Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας

Ταχ. Δν/ση : Αριστοτέλους 46, 10433, Αθήνα

Τηλέφωνο : 210 8846852

Fax : 210 8846853

Ιστοσελίδα: www.imegsevee.gr

E-mail: info@imegsevee.gr

Αθήνα 5/10/2018

Αρ. Πρωτ. 11106

**ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ**

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Πακέτου Εργασίας 2 «Παρακολούθηση, μελέτη και τεκμηρίωση επί ειδικών θεμάτων ενδιαφέροντος» του Υποέργου 2 «Δράσεις παρακολούθησης θεμάτων ενδιαφέροντος των μικρών επιχειρήσεων στα πεδία των πολιτικών απασχόλησης και εκπαίδευσης» της πράξης με τίτλο «Θεσμική, ερευνητική και επιχειρησιακή ενδυνάμωση της ΓΣΕΒΕΕ», το οποίο υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - Ε.Κ.Τ.) και εθνικών πόρων, το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας, σύμφωνα με την από 24/9/2018 απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου, προτίθεται να προμηθευτεί 85 ξενόγλωσσα βιβλία στις ακόλουθες κατηγορίες:

- Κοινωνιολογία- Κοινωνικές επιστήμες- Κοινωνική στατιστική
- Εκπαίδευση- Κατάρτιση
- Οικονομία και Επιχειρηματικότητα
- Πολιτικές επιστήμες

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν την **οικονομική τους προσφορά** στο **ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ** σε κλειστό φάκελο μέχρι την **Παρασκευή 26/10/2018, ώρα 15:00** στη διεύθυνση **Αριστοτέλους 46, 10433, 6^{ος} όροφος, Αθήνα** με την ένδειξη «**Φάκελος προσφοράς για την προμήθεια βιβλίων**».

Θα επιλεγεί ο υποψήφιος που θα προσφέρει τα βιβλία στη χαμηλότερη τιμή. Στην οικονομική προσφορά συμπεριλαμβάνονται και τα έξοδα αποστολής των βιβλίων στα γραφεία του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ στην Αθήνα. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να συμπληρώσουν **στον σχετικό πίνακα με τη λίστα των βιβλίων την οικονομική τους προσφορά**.

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τον κ. Γεράσιμο Κάρουλα, στο τηλέφωνο 2108846852 εσωτ.307 ή στο mail karoulas@imegsevee.gr

Ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ

Γεώργιος Ασμάτογλου



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

